Промежуточная аттестация по географии
За 20   -20    учебный год
ученика(цы)_____ класса
МБОУ «СШ №31» г. Норильска
Фамилия Имя (в родительном падеже)

Инструкция для учащихся
На выполнение работы отводится 45 минут.
Итоговая контрольная работа состоит из трёх частей, включающих 14 заданий.
Часть А содержит 10 заданий базового уровня сложности с выбором одного правильного ответа.
Часть В содержит 3 задания повышенного уровня сложности. 
Часть С  содержит 1 задание со свободным ответом.
Критерии оценивания
За правильный ответ на задания: части А– 1 балл; части В –2 балла;  части С - 3 балла.                                
Если ученик правильно отвечает на:
7 – 11 баллов - оценка «3»;
12 – 16 баллов - оценка «4»;
17 – 19 баллов - оценка «5»;
Вариант I
Часть А
А1  Государство Боливия расположено:
а) в Южной Америке;
б) в юго-восточной Азии;
в) в центральной Африке;
г) в Северной Америке.

А2  Регион – главная «горячая точка» мира:
а) Ближний Восток;
б) Европа;
в) Южная Америка;
г) Австралия.

А3  Показатель высокого уровня экономического развития:
а) численность населения;
б) плотность населения;
в) ВВП на душу населения;
г) цены на газеты и журналы.

А4  Выберите строку, где все государства обладают богатыми лесными ресурсами:
а) Россия, Польша, Китай;
б) Бразилия, Япония, Монголия;
в) Россия, Канада, Бразилия;
г) США, Италия, Алжир.

А5  Какая из перечисленных городских агломераций является наиболее крупной по численности населения?
а) Стамбул;
б) Лондон;
в) Пекин;
г) Мехико.

А6  Главный морской порт Зарубежной Европы - это:
а) Гамбург;
б) Лондон;
в) Роттердам;
г) Вена.

А7  Наибольшей численностью пожилых людей (старше 60 лет) отличаются страны:
а) Западной Европы;
б) Латинской Америки;
в) СНГ;
г) Северной Америки.

А8 Организация ОПЕК объединяет:
 а) страны – экспортеры нефти;
 б) страны Азии;
 в) страны Востока;
 г) новые индустриальные страны.

А9  К конституционным монархиям относятся страны:
а) Франция, Китай, Ирак;
б) Италия, Индия, Канада;
в) Япония, Норвегия, Великобритания;
г) Армения, Латвия, Египет.

А10  Укажите главную отрасль промышленности Зарубежной Европы:
а) топливная промышленность;
б)  черная металлургия;
в) машиностроение;
г) пищевая промышленность.

Часть В
В1  Установите соответствие:


Страна
1. Польша;
2. Китай;
3. Мексика;
4. Венгрия.
Столица
А. Пекин;
Б. Мехико;
В. Варшава;
Г. Будапешт

В2  Дополните  определение:
«Крупная форма городского расселения, образующиеся при слиянии агломераций, называется  _______________________________»
 
В3  Какое утверждение об Испании верно:
а) более половины экономически активного населения заняты в промышленности; 
б) на её территории находится высочайшая вершина Европы;
в) по форме правления является республикой;
г) является крупнейшим в мире экспортером цитрусовых культур и оливкового масла.
 
Часть С
С1  Дайте характеристику мировому металлургическому комплексу
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